

# 一男子溺水 俩市民合力救起

## 通过本报微信平台,记者帮忙找到其家人

本报讯(记者王辉)10月28日,市区交通路沙河大桥东侧沙河岸边,发生了男子溺水、市民合力营救的感人故事。

### 男子落水 情况危急

事发时间是10月28日中午1点20分。当时,趁着午后暖暖的阳光,市民李松辉在沙河北边河堤上散步。行至交通路沙河大桥东侧约200米处时,一名女子喊住了他:“小伙子,那边河里有人,你看是不是溺水了?”

李松辉一听,赶紧跑过去,看见离岸边大约两米处,有名男子仰面浮在水上,双手拼命挣扎,情况非常危急。“快来人啊!有人落水了!”李松辉边喊边下到河坡里,准备去救人。

### 两人合力 救出溺水男子

事发地西侧大约50米的地方,正在钓鱼的市民张庆安,听到了呼喊声。他放下鱼竿就跑了过去。他跑到时,李松辉已经跳到河里,正拽着男子往河边靠。见此,张庆安站在岸边,拉住溺水男子的手,将其向岸边拉。同时,李松辉在河里使劲用手托着



溺水男子在医院接受救治。  
本报记者王辉摄

溺水男子。最终,两人合力把男子救上了岸。被救上岸的男子,上身赤裸,下身穿着短裤。

不一会儿,景区保安、110民警和市第三人民医院的120救护车来到现场。经过检查,溺水男子还有生命体征。随后,溺水男子被送到医院。已是深秋,河水冰凉,上岸的李松辉冻得瑟瑟发抖。“还有生命体征就好,希望他没事。”李松辉说。

### 记者帮忙 找到其家人

10月29日上午9点多,记

者从市第三人民医院获悉,溺水男子到医院后就被送进了重症监护室。

记者了解到,该男子意识一直比较模糊,躺在病床上嘴里嘟囔出来一串电话号码,但是医生打过去,对方说不认识这名男子。目前,医院还不知道男子的姓名和家庭住址。

“该男子脑部有出血,肺部也出现病症,下一步治疗急需其家人前来。”市第三人民医院有关负责人说。

得知这一情况后,记者立即通过漯河日报社全媒体的各个微信平台,将情况报道出去,帮助溺水男子寻找家人。

一个多小时之后,10月29日11点多,溺水男子的妻子孙女士赶到了医院。她告诉记者,她丈夫姓梁,今年59岁,家住市区黄河路。

“俺丈夫究竟是咋掉到河里了,只有等他清醒了才能知道。”孙女士说,丈夫出事时,她正在上班,晚上回家没见丈夫回来,她还以为丈夫去走亲戚了,直到刚才才知道丈夫住院了。“多亏了那两位热心人!等丈夫病好了,我们得当面谢谢他俩。”孙女士说。

## 游客粗心丢失手机 保安捡到急寻失主

本报讯(记者王培)“我的手机有很多重要资料,丢了就麻烦了,幸亏遇到了好心人!”10月29日,彭先生对记者说起手机失而复得的事情,感激之情溢于言表。

10月27日零点多,沙澧河风景区七标段保安万社成在景区巡逻。行至交通路沙河大桥时,他看到地上有一个黑色物体。走过去一看,是一部手机。因为离闹市区近,此时还有一些人在河堤游玩,想到可能是哪位游客丢失的,万社成在继续巡逻的时候,见人就询问是否丢了东西,但是没有找到失

主。子夜一点多,见一名男子在河堤上慢慢地走,还一直低着头,似乎在寻找东西,万社成马上上前询问。该男子告诉万社成,他姓彭,刚才和朋友在这里游玩,回去之后发现手机丢了。想着应该是忘在游玩的地方了,就抱着侥幸心理回来找找。

核对手机的相关信息之后,万社成把手机交还给了彭先生。彭先生对万社成连连道谢:“我的手机里面有很多客户的联系方式和工作资料,当时发现丢了特别着急。还好碰到了拾金不昧的好心人,真是太感谢了!”

金伯利钻石  
Kimberlite Kimberlite Diamond

好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线:0395-3139148 电子邮箱:117204572@qq.com

# 爱在重阳 美在夕阳

## ——商业幼儿园重阳节主题教育活动侧记

□文/本报记者李文姣 图/见习记者杨淇



园长赵永勤为获奖家庭代表颁奖

十月的和风伴着金秋的阳光,又是一年重阳佳节。为了让家长和孩子学会感恩长辈、尊老敬老,10月27日上午,商业幼儿园在双汇广场举行了“爱在重阳、美在夕阳”重阳节主题教育活动。

### 特邀老人参与演出 祖孙三代齐互动

据了解,这次的感恩教育活动的主体就是幼儿园小朋友的爷爷奶奶和姥姥姥爷。幼儿园在活动的筹备期间就向家长们发出了倡议书,号召家中的老人们来参与活动,鼓

励他们报名参加节目演出,号召孩子们和家长一起为爷爷奶奶、姥姥姥爷准备节目和重阳节礼物。

倡议书发出后,得到了全园家长的热烈支持,多才多艺的爷爷奶奶、姥姥姥爷们也纷纷报名。很快,一台演出就初具规模了。

活动当天,很多在现场参加活动的家庭都是祖孙三代一齐亮相,爸爸妈妈牵着小朋友,小朋友牵着爷爷奶奶、姥姥姥爷,一家人其乐融融。

第一个登台表演的就是小一班小朋友席于涵的姥姥和她的老姐妹们组成的秧歌队,一

曲欢快的舞蹈《爷爷奶奶和我们》在一开场就把演出推向了一个小高潮。无论是发型、服装还是舞蹈编排和现场表演,姥姥和她老姐妹们举手投足都透着专业范儿,绝对是一支有着专业水平的演出队伍。演出后,席于涵的姥姥李凤枝兴奋地说:“我听外孙女说幼儿园要演出,我立马就联系了我们平时一起跳舞的伙伴们,大家都很积极参与。退休之后我们每天都来广场跳舞,这些舞蹈都是专门编排的。我们当中最大的82岁,最小的也66岁了。跳舞是一种乐趣,我们也经常参加舞蹈大赛呢。”

### 老人展才艺 年轻一辈尽孝道

“现在的老年人真是不一样了,都是有真才艺的啊!”看了爷爷奶奶、姥姥姥爷们的表演,现场的群众不时发出赞叹。这台演出三分之二的节目是由幼儿园小朋友的爷爷奶奶、姥姥姥爷表演的,有舞蹈、有绝活,也有祖孙对唱,有的老人在现场不止表演一个才艺,借着小小的舞台全方位地展示了现代老人的多才多艺。

幼二班吴卓远小朋友的姥姥就是一位多才多艺的老人,

戏唱得好,二胡也拉得好。现场,吴卓远的姥姥为大家演唱了一段戏曲《台北知府》选段,又献上了一曲二胡独奏《十五的月亮》。演出结束后,吴卓远的爸爸代表全家上台为姥姥献上鲜花和重阳节礼物。吴卓远的爸爸说:“我岳母为家庭操劳了一辈子,马上就是重阳节了,我代表我们全家送给她一束鲜花,希望她永远像花一样美丽;还有一个围巾和一双袜子,希望围巾能在冬天为她挡风挡寒,袜子能温暖她的双脚。”

在表演的过程中,商业幼儿园还为老人们颁发了“健康长寿奖”、“最美奶奶奖”、“最帅爷爷奖”和“最具风采奖”,以此感谢和鼓励支持当天活动的老人们。商业幼儿园多年来一直坚持传统文化教育,每逢佳节必有节日主题教育活动,今年的重阳节也不例外。商业幼儿园园长赵永勤说:“传统节日是中国传统文化中一个非常重要的部分,有着丰富的教育价值。重阳节是尊老敬老的节日,今天我们就以活动的形式把平时课堂上的内容外现出来。通过这样的活动,孩子们能够获得更多的亲子互动机会,也能从父辈的身上学到如何尊老敬老,这是一种潜移默化的教育。”



长裙跑比赛现场



最具风采奖



秧歌队表演